

# 女孩雨中触电溺水 好交警冒险抱起急救

## 当时,交警也被电了一下;施救及时,女孩已无大碍

“下着暴雨,因电线杆漏电,一女孩触电倒在水中,整个人被埋入水中,关键时刻,正在执勤的南海中队民警来不及检查水中是否有电,第一时间冲入水中将女孩救起。”近日,这样一条微博引发不少网友的关注。昨天,现代快报记者了解到,确实有这件事,当天救人的交警是盐城交警支队南海中队民警吴益俊和茆同同,救人时,交警也被电了。

通讯员 吴开岭  
现代快报记者 姜振军 文/摄



交警告诉记者,这里就是救人现场

### 微博 交警暴雨中挽救生命

8月24日,一条主题为“暴雨中挽救生命”的微博在网上热传。据发布微博的网友称,当天傍晚,盐城突下大暴雨,市区多地严重积水,他路过迎宾路和东进路交界处,当时该路段有积水,他看到一位骑电瓶车等红灯的女孩突然触电,倒在水中。这时,她身边五六名同学都吓坏了,却因为担心触电而无人敢上前。

“后来,两位执勤的交警过来,将女孩从水里抱起。”该网友说,“交警真了不起,冒着触电的危险。”许多微博网友纷纷为救人的交警点赞。

### 救人 抱起女孩时也被电了一下

昨天,现代快报记者从盐城交警支队了解到,当天在那执勤的交警是南海中队民警吴益俊和茆同同。“外面雨很大,我和同事正在执勤。”吴益俊说,一名学生突然冲到他面前,语无伦次地求援,他立即叫上同事茆同同,跑了过去。“这片区域当时有大面积积水,一根红绿灯杆附近倒着一个人。”吴益俊向前冲去,有学生提醒他:“那儿有电。”

“我在水里也被电了一下,幸而电流不是很强,还能稳住,当时孩子整个人倒在水里,很危险。”吴益俊将女孩从水里抱出来。

### 交警 当时容不得半点犹豫

十多分钟后,120急救车赶来,将女孩送往医院。与此同时,交警们立即用几截护栏将那处水塘围住,以免其他人触电。

现代快报记者从盐城南三院了解到,受伤女生姓邵,高三刚毕业,幸好救得及时,只是膝关节下皮肤有点挫伤,其他没有大碍。

“漏电是因为积水一直漫过了红绿灯杆上的一处孔洞。现在漏电的地方已处理好了。”吴益俊说,当时的情景根本容不得半点犹豫,“那个女孩整个头部都闷在水里,已经没有任何挣扎的动作了,分分钟都可能会溺死。”

为了救人,他们都蛮拼的!

# 送重伤女子就医遇堵车 好民警背着她奔向急诊室

## 警服被鲜血染红,他将伤者送到后直接“累瘫”在地

昨日,家住南通海门的曾建红骑着电瓶车去上班,不料路上发生交通事故,对方逃逸,她受重创。交警赶来后,将昏迷的曾建红抱进警车紧急送医。而就在这关键时刻,堵车了。26岁的交警小钟将伤者背起,一路奔300多米,将曾建红一直背到了急诊室。

通讯员 陈耀新 陆遥 现代快报记者 陈莹 严君臣

昨天上午8点多,在海门德三公路三星镇南汇村村委会东侧,一名骑电动车的女子倒在路边不省人事。海门三星巡警中队接警后,民警钟钊杰带领一名协警,赶往现场。

当他们赶到事发地时,一名40多岁的中年女子正躺在北侧的绿化带上,口吐白沫,全身抽搐。从现场看,显然这附近刚发生一起车祸。小钟检查了该名女子的伤势,发现她身上并没有明显外伤。据此前接受过的医疗知识培训,小钟结合她的症状,初步判定其是颅内伤,搬动应该不会造成

二次伤害。这时救护车还在途中,该怎么办?幸好,伤者的女儿已赶到现场。在征得家属同意后,小钟将伤者抱进了警车,带上其女儿一起前往海门市人民医院。

10多分钟后,警车驶至海门城区江海路。而就在小钟准备向西拐弯进入闹市区时,发现前方堵车了。看着昏迷的伤者,和急得放声大哭的伤者女儿。小钟将警车停靠在路边,背起伤者,直接跑去医院。

这时,伤者伤势开始恶化,吐出的鲜血染红了小钟的警服。一路跑了300多米后,小钟将

伤者送到了急诊室。将病人放到急诊床上后,小钟原本紧绷的神经放松下来,一下子瘫坐在了地上。经医生初步诊断,小钟的判断没错,病人的确是严重的颅内伤,并伴有淤血,必须立即手术。

“救人是我们的本职工作,当时也没考虑太多。”小钟告诉现代快报记者。

据海门警方透露,遇车祸受重伤的这名女子叫曾建红,家住海门德胜镇。根据事发地附近的监控显示,事故逃逸一方疑为驾驶绿色电动三轮车的一名中年男子,目前,事故还在调查中。

8月23日,常州的网友发起冰桶挑战,为当地患肌无力的小伙卢康筹款。卢康家庭经济困难,今年2月,现代快报曾连续多次报道,呼吁社会各界伸出援手,为卢康换了一台呼吸机。此次常州网友冰桶挑战活动,4天时间,已为卢康募集到了近4000元捐款。

现代快报记者 刘国庆

还记得快报报道的要换呼吸机的小伙吗

## 常州网友发起“冰桶挑战” 捐助患肌无力小伙卢康

### 常州十佳最美警察得了感冒还应战并捐款



2月19日快报相关报道

3月18日快报相关报道

### 快报曾呼吁给他换台呼吸机

卢康和母亲高丽丹住常州市武进区牛塘镇卢家巷社区。高丽丹今年64岁。儿子卢康在七八岁时,出现不能自如行走,摔跤等症状,后来越来越严重,最后完全瘫痪在床,生活不能自理。

经过医生诊断,卢康患上了重症肌营养不良,肌肉出现进行性萎缩、无力。2011年,26岁的卢康出现昏迷,抢救过来后,只能长

期卧床,再没能离开呼吸机。为给儿子治病,高丽丹欠债近20万。一台呼吸机用了3年多后需要更换,高丽丹却没钱。

今年2月,现代快报了解到高丽丹的困境后,多次报道呼吁爱心人士救助,不少热心读者伸出援手。今年3月,高丽丹一共收到捐款合计102851元。3月12日,新的呼吸机终于送到高丽丹家中。

### 病情出现不稳,仍然需要帮助

昨天下午,记者再次来到高丽丹家。高丽丹告诉记者,卢康的病情出现一些不稳定的情况。

记者在她家中看到,卢康躺在床上,有些消瘦,鼻子中插着胃管,另外还接着导尿管。看见记者来到,卢康嘴里发出了一些声音。高丽丹笑着“翻译”给记者听,“他感谢你来看他。”

高丽丹说,今年6月份开始,儿子的身体就有些不太好,不怎么吃东西,有时候一天只吃几汤勺的粥。到后来,卢康出现连续4

天不吃东西的情况。高丽丹把儿子送到医院。医生告诉她,卢康是缺钾,需要补钾。此后,一个多月时间里,卢康断断续续到医院挂水治疗。

高丽丹告诉记者,由于卢康身体出状况,比往年多花了不少钱。按照当初和社区的约定,读者的捐款全部用于卢康医疗、医药支出。10万元捐助,呼吸机用掉5.9万元。剩下的捐款里,从6月份到现在,已经花掉了2.4万多元。现在卢康每天都要吃药。

### 发起活动捐助身边需要帮助的人

张瞻高是位媒体人,也是这次“冰桶挑战”定向捐助卢康的发起人。

张瞻高说,接受朋友的点名后,他决定“应战”。8月23日,他选择在恐龙园水世界边上进行了冰桶挑战。

“冰桶挑战是一个很好的公益活动,但是我想,如果把钱捐给美国的ALS协会,感觉离我们有点远,我们何不捐助我们身边需要帮助的人?”张瞻高说,他通过网络搜索找到了卢康的相关情况,于是决定在网上发起常州网友通过冰桶挑战捐助卢康。

据了解从8月23日到昨天的这短短几天时间里,已经有30多人参与捐助卢康的“冰桶挑战”活动,收到捐款近4000元。

常州十佳最美警察黄强接受点名时,感冒还没好,“我身体好,点名后马上就接受挑战了。”黄强同时也进行了捐款。

常州市体育局局长朱笑冰被点名后,出于节约用水的考虑,直接选择了捐款。朱笑冰说,“网友能想到我,我感到很荣幸。”朱笑冰说,一些地方还有旱灾,因此建议能不能将冰桶挑战和旱灾捐助相结合。在这次捐助中,朱笑冰除了捐助卢康,还准备捐钱给受到旱灾的地方。

高丽丹告诉记者,因为前两天已经有想捐助的网友联系到社区,社区两位负责人也到她家来看望了。“他们和我讲了冰桶挑战的事,”高丽丹说,感谢这些网友和社会上所有的好心人。

首付10余万,买滁州1912“金铺”

详见B7版

# 年化收益率16%,孩子留学费用不用愁!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!